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 Кина ће бојкотовати међународне мировне преговоре о сукобу у Украјини ако Москва у
њима не буде учествовала, пренео је "Политико", позивајући се на званичнике који су
упознати са тим.

  

Према писању тог портала, та порука је "наглашена" током европске турнеје кинеског
изасланика за Евроазију Ли Хуија раније овог месеца. Ли се састао са Андрејем
Јермаком, шефом кабинета председника Владимира Зеленског, док је био у Кијеву 7.
марта.

  

Украјина ће вероватно бити тема разговара и током посете немачког канцелара Олафа
Шолца Кини следећег месеца. Кинески председник Си Ђинпинг ће потом отпутовати у
Париз почетком маја, где ће се састати са својим француским колегом Емануелом
Макроном, пренео је "Политико".

  

  

"Саут Чајна Морнинг Пост" је раније овог месеца објавио да је Ли европским
званичницима рекао да се потенцијални мировни самит не може претворити у
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"конференцију на којој се прави план који ће Русији бити наметнут".

  

Кина је одбила да окриви Русију за актуелни сукоб и нагласила да се борбе могу
зауставити само дипломатским путем. Пекинг је 2023. представио мапу пута за мировно
решење од 12 тачака, позивајући обе стране на деескалацију. Кијев је тај предлог
одбацио.

  

Украјинци инсистирају да се о миру може преговарати само под условима које је изнео
Зеленски, који укључују повлачење руских снага са "илегално окупиране" територије.

  

Москва је одбацила те захтеве, истичући да неће предати Крим и четири бивша
украјинска региона који су се придружили Русији након одржавања референдума у
септембру 2022. године.

  

Преговори Москве и Кијева су практично прекинути у пролеће 2022. године, при чему су
се обе стране међусобно оптуживале да постављају нереалне захтеве.

  

Руски председник Владимир Путин је касније изјавио да су се украјински преговарачи у
почетку сложили са неким од услова Москве, али су потом нагло одустали од споразума.

  

Главни преговарач Кијева, Давид Аракхамија, открио је у новембру 2023. да је главни
циљ његовог тима био да "купи време" за украјинску војску.

  

Швајцарска се понудила да организује и буде домаћин великог мировног самита касније
ове године. Међутим, конкретан датум није одређен, а није откривена ни листа
потенцијалних учесника.

  

(РТ)
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